
 
 

 

 

 

Beschreibung 
Für Küche, Bad und WC. Hochwirksam. Macht den Abfluss frei. 
 
Wirkung 
Leistungsfähiger Abflussreiniger zur Lösung und Zersetzung von hart-
näckigen Verstopfungen, sowie zur Beseitigung von unangenehmen 
Gerüchen. Durch die gelartige Struktur verteilt sich der Reiniger lang-
sam und gleichmäßig in Abflüssen und Rohren. Selbsttätige Wirkung 
ohne Hitzeentwicklung. Schonend für Dichtungen, Kunststoff- und 
Metallrohre. 
Hartnäckige Verstopfungen wie Öl- und Fettablagerungen, Speise- und 
Seifenreste, Haare, Watte u.v.m. werden problemlos gelöst. Regelmä-
ßige Anwendung beugt erneuter Verstopfung und Bildung übler Gerü-
che vor. 
 
Einsatzbereich 
Für alle Abfluss- und Rohrleitungssysteme aus Metall und Kunststoff in 
Küche und Bad – z. B. Waschbecken, Spülen, Duschwannen, WCs. 
 
Anwendung 
Bei verstopftem Abfluss das aufgestaute Wasser entfernen und 200 ml 
Rohr Frei Gel in die Abflussöffnung gießen. Nach einer Einwirkzeit von 
ca. 30 Minuten gründlich mit warmem Wasser nachspülen. Bei sehr 
hartnäckiger Verstopfung ggf. den Reinigungsvorgang mit höherer 
Dosierung noch einmal durchführen und die Einwirkzeit (über Nacht) 
verlängern. 
Zur vorbeugenden Geruchsbeseitigung wöchentlich 50 ml Rohr Frei 
Gel in den Abfluss geben und über Nacht einwirken lassen. 
 
Hinweis 
Spritzer auf empfindlichen Oberflächen wie z. B. Holz, Lack, manchen 
Kunststoffen, Tapeten, Teppichen, Textilien und Aluminium sofort mit 
Wasser abwaschen. 
 
 

Technische Daten 

 Dichte: 1,07 g/ml 

 pH-Wert: 13,0 – 14,0 

 Aussehen: viskose Flüssigkeit 

 Geruch: neutral 
 
Sicherheitshinweise 

 Ätzend 

 Verursacht schwere Verätzungen 

 Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Be-
rührung mit den Augen und der Haut vermeiden. Bei Berührung 
mit den Augen sofort gründlich mit Wasser abspülen und Arzt kon-
sultieren. Bei Berührung mit der Haut sofort abwaschen mit viel 
Wasser. Bei der Arbeit geeignete Schutzkleidung, Schutzhand-
schuhe und Schutzbrille/Gesichtsschutz tragen. Bei Unfall oder 
Unwohlsein sofort Arzt hinzuziehen (wenn möglich dieses Etikett 
vorzeigen). 

 Enthält: Natriumhydroxid 
 

Verpackungseinheit: 
1000 ml-Flasche (4 Stück im Karton) 
 
Bestell-Nr.  390 377 
 
Info-Telefon: +49(0) 55 41 / 70 03 - 491 

 

Die Anwendungsbedingungen und Anwendungsbereiche unserer Produkte sind sehr 
unterschiedlich. In den Produktinformationen können wir nur allgemeine Verarbeitungs-
hinweise geben. Sie können und sollen nur unverbindlich beraten. Die Verwendung der 
Produkte ist auf die örtlichen Gegebenheiten und die zu behandelnden Oberflächen 
abzustimmen und zu überprüfen. In allen Zweifelsfällen oder wenn keine Erfahrung 
vorliegt, ist das Produkt an unauffälliger Stelle immer vorher zu testen. Gerne beraten wir 
Sie bei speziellen Anforderungen 
Für unvollständige oder unrichtige Angaben in unserem Informationsmaterial wird nur bei 
grobem Verschulden (Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit) gehaftet. 

 

Rohr Frei 
Gel 
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